冰山冷热科技股份有限公司十届二次监事会议决议公告

本公司及监事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

- 一、监事会会议召开情况
- 1、本次监事会会议通知,于2025年4月10日以书面方式发出。
- 2、本次监事会会议,于 2025 年 4 月 22 日以现场表决方式召开。
- 3、应出席的监事人数为3人,实际出席的监事人数为3人。
- 4、本次监事会会议,由监事会主席胡希堂先生主持。
- 5、本次监事会会议的召开,符合有关法律、行政法规、部门规章、 规范性文件和公司章程的规定。
 - 二、监事会会议审议情况
 - 1、公司监事会 2024 年度工作报告

同意: 3票; 反对: 0票; 弃权: 0票。

2、关于 2024 年年度报告及 2025 年第一季度报告的审核意见

经审核,监事会认为董事会编制和审议公司 2024 年年度报告及 2025 年第一季度报告的程序符合法律、行政法规及中国证监会的规定,报告内容真实、准确、完整地反映了公司的实际情况,不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

同意: 3票; 反对: 0票; 弃权: 0票。

3、关于公司 2024 年度内部控制评价报告的意见

公司所建立的内部控制在生产经营过程中得到了较好的贯彻落实,

并发挥了重要作用,达到了公司内部控制的目标,不存在重大缺陷。公司 2024 年度内部控制评价报告符合有关要求,符合公司实际。

同意: 3票; 反对: 0票; 弃权: 0票。

4、关于公司2024年度社会责任报告的意见

公司 2024 年度社会责任报告反映了公司在追求经济效益、保护股东权益的同时,关心关爱员工发展、诚信对待供应商客户、积极保护债权人合法权益、积极从事环境保护、积极参与社会公益事业等社会责任的践行情况,符合有关要求,符合公司实际。

同意: 3票: 反对: 0票: 弃权: 0票。

5、关于公司计提资产减值准备的意见

公司本次计提资产减值准备依据充分,符合《企业会计准则》和公司相关制度的规定,符合公司实际情况,公允地反映了公司的资产价值和经营成果,公司就该事项的决策程序符合相关法律、法规的有关规定,监事会同意公司本次计提资产减值准备事项。

同意: 3票; 反对: 0票; 弃权: 0票。

6、关于公司终止 2024 年度以简易程序向特定对象发行 A 股股票事项的意见

结合目前资本市场情况和公司实际情况,监事会同意终止 2024 年 度以简易程序向特定对象发行 A 股股票事项。

同意: 3票; 反对: 0票; 弃权: 0票。

对下列事项,监事会发表独立意见如下:

1、公司依法运作情况。公司决策程序合法,已建立了比较完善的内 部控制制度,公司董事、经理执行公司职务时无违反法律、法规、公司 章程或损害公司利益的行为。

- 2、公司财务情况。信永中和会计师事务所出具了无保留意见的审 计报告。财务报告真实反映了公司的财务状况及经营成果。
- 3、报告期内公司所发生的关联交易主要是向关联公司采购成套项目配套产品、销售配套零部件。上述关联交易公平,未损害公司利益。
- 4、公司 2024 年度计提资产减值准备符合资产的实际情况和相关政策规定,董事会就该事项的决策程序合法,有助于提供可靠、准确的会计信息。
- 5、公司已建立内幕信息知情人登记管理相关制度,并按照制度要求切实执行。
 - 三、备查文件
 - 1、经与会监事签字的监事会议决议。

冰山冷热科技股份有限公司监事会 2025 年 4 月 24 日